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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Hlavní cíl a dílčí cíle práce jsou v úvodu práce jasně definovány. V rešeršní části práce jsou popsány 

důležité pojmy fundamentální, technické analýzy i analýzy sentimentu. Odpovídající pozornost je 

věnována tématu získávání a ukládání informací z finančních trhů. Je otázkou, zda pro tak velká data 

využít RDBMS pro big data. V dalším jsou popsány principy backtestingu spolu s problematikou 

transakčních nákladů a s přehledem vybraných kognitivních zkreslení. S ohledem na hlavní cíl práce 

věnuje autor velkou pozornost přehledu dostupných webových aplikací pro podporu finančních analýz, 

popisu jejich základních vlastností a jejich srovnání. Výsledkem je užitečný přehled těchto systémů. 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

V Důležitou částí práce je formulace a popis řešení problému. Ve třech částech autor popisuje 

praktický způsob získávání a ukládání data, způsob vytvoření systému backtestingu a nakonec postup 

při vytvoření webové aplikace.  Všechny časti procesu jsou doplněny přehlednými schématy.  

Praktické výsledky představuje autor v podobě popisu různých scénářů nastavením různých strategií a 

jejich parametrů ve vytvořeném systému. Ukazuje jak využití webové aplikace, tak i výstupy z tohoto 

systému. Užitečnou je i následná diskuse omezení představeného řešení a návrhy pro další práci.  

Hlavní cíl práce i její dílčí cíle byly splněny. Práci hodnotím známkou výborně a doporučuji ji k 

obhajobě. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Proč nebylo využito speciálních RDBMS pro správu big data? 

2. Jaký je rozdíl mezi limit order a stop order? 

3.  Jaké jsou časové nároky na výpočet jednotlivých metod a strategií zejména v případě optimalizace 

parametrů?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 27.5.2021        Podpis hodnotitele  
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